

НЕОБХІДНІСТЬ УДОСКОНАЛЕННЯ МИТНОГО КОНТРОЛЮ ЗА ПЕРЕМІЩЕННЯМ ПАРТІЙ ПАСТИЛИ ЧЕРЕЗ МИТНИЙ КОРДОН УКРАЇНИ У РЕЖИМІ «ЕКСПОРТ»

Лоцман Л.О., гр. ТТМЗ-18

Науковий керівник – канд. техн. наук, проф. **Дюкарева Г.І.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Пастила користується високим попитом у населення. Цінність її обумовлюється високим ступенем її дисперсності, структурними властивостями. Низькі температурні режими, помірний механічний вплив, наявність пектинових речовин, здатних запобігти окисленню біологічно активних добавок при виробництві збивних кондитерських виробів, дозволяють максимально зберегти корисні властивості внесених нутрієнтів.

Розширення вітчизняного виробництва збагачених продуктів харчування, у тому числі кондитерських виробів, – одна з найважливіших задач державної політики в області здорового харчування в Україні.

Вирішення проблеми безпеки харчових продуктів є обов'язковою умовою економічної безпеки держави й визначається здатністю країни ефективно контролювати виробництво та експорт продовольчих товарів.

Пастила, що переміщується через митний кордон України, крім митного контролю, підлягає ще декільком видам державного контролю, які здійснюються у формі попереднього документального контролю. Він припиняється, якщо під час митного огляду виявлено пошкодження упаковки, що безпосередньо контактує з пастилою; закінчення строку її придатності. Отже, все більш актуальним стає удосконалення здійснення попереднього документального контролю.

Митне оформлення пастили завершується після отримання позитивного висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи. Позитивний висновок МОЗ України засвідчується штампом «Санітарно-епідеміологічний контроль здійснено». При цьому, в графі 44 МД під кодом 5501 зазначається код документу згідно з Класифікатором документів, у якому цей штамп проставлено, та його дата.

Існують також об'єктивні причини, що зумовлюють необхідність підвищення контролю якості пастили. Основною з таких причин є застосування виробником менш якісної сировини. А також, можливість фальсифікації продукту недобросовісними виробниками.